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Probléme de référence 2
Suzie mesure 147 cm.

- Elle mesure 14 cm de plus que Dana.
Combien mesure Dana ?

cad

: D Comprendre I'énoncé
Qui est la plus petite ? @om&. ....................

"~ Entoure le schéma qui correspond & l'énoncé.
.#

~ Coche la bonne proposition. ¥AT £
- " Pour trouver la taille de Dana, il faut : _
A &Lsoustraire 14 cm a la taille de Suzie. " Taile Taille
~«. [Jadditionner 14 cm a la taille de Suzie.

Taille
de Suzie de Dana ie— ana

- . i schéma 1 schéma 2
> D Répondre a la question

Ecris |'opération, puis effectue les calculs : AGE o s Al cone. = ADD o
_Rédige une phrase réponse : @mﬁmm ..... LAY,

; problémes d’applicqtion 2006200000000 OBOROR LE B o N 8 B R R S NS R R

Clara a 43 € dans sa tirelire.
Elle posséde 25 € de moins que Sofia.

+ Combien d’argent posséde Sofia ?

Quiale plus d'argent ? ....... \:?S%‘w— ...................

= Entoure le schéma qui correspond a l'énoncé.
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Coche la bonne proposition.

Pour trouver ce que posséde Sofia, il faut :
[ I soustraire 25 € a ce que posséde Clara.
&édditionner 25 € a ce que posséde Clara.

-_—Arget---Argent
de Clara de Sofia

schéma 2

Ecris l'opération, puis effectue les calculs : .....[43. 425

- Rédige une phrase réponse : 8

......................................................................................................................................................................

- Antoine a parcouru 36 km en vélo.
C'est 12 km de plus que Mario.

Combien de kilométres Mario a-t-il parcourus ?

Rédige une phrase réponse : ﬁm&mﬁm@mlﬂh ........................

.......................................................................................................................................................................

#ace - Comprendre et résoudre un probleme de comparaison additive ou soustractive.
al : Tables de multiplication de 4, 5 et 6. L'enseignant dit : « 7 X 6 » ; Uéleve écrit 42.
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